Auvapikoc MpoypaupaTionoc

AnpnTpnG PWTAKNG

>X0AN HAeKTpOAOYWV MNXavikmv
Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBvikO MeTooBio MoAuTexveio




AlakpITo MpoBAnua Zakidiou

0 AivovTal n avTIKEiPEVA Kal oakidlo peyebouc B.
AVTIKEINEVO | £xel HEYEBOG Kal aia: (s;,p;)

OO ZnteiTal cuAAloyn peyioTnc aéiac nou Xwpdael oTo oakiodlo.

max 22;1 Jip {

1 12 eviée

vné meguoguopots > o . fisi < B fi=449 ; —

f;€{0,1} Vi€ |n]

B Avtikeipeva: { (1, 0.5), (2, 5), (2, 5), (3, 9), (4, 8) }
MeyeBoc oakidiou: 4.

B BeAtiotn Auon =< (2, 5), (2, 5) }

B Avtikeipeva: { (3, 5), (2, 7), (4, 4), (6, 8), (5, 4) }
Meyeboc oakidiou: 10.

B BéAtiotn Auon = { (3, 5), (2, 7), (4, 4) }
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Apxn BeATioToTnTaC

O Avtikeipeva N = {1, ..., n}, oakidlo peyebouc B.
BeATioTn Auon A" c {1, ..., n}.
0 AyVOOUNE QVTIKEIPEVO N :
B A"\ {n} BeAniotn Auon yia N \ {n} pe oakidio B - (f,s.).
0 Ayvooupe avTikeigyeva {n, n — 1}:
B A"\{n,n-1}BeAtiorn AuonvyiaN\{n,n-1}
pe oakidio B - (f, s, + f ;s ).
O Av yvwpiloupe BeATioTn a&ia yia avTtikeigyeva N \ {n}
Kal oakidia peyebouc B kai B - s
B .. anogaocifoule av avTiKEigevo n oTn BeATIOTN Auon!

AAyopiBpuol kai MoAunAokoTnTa (Xeipwvag 2021) Auvapikog MNpoypapuaTtiogog 3




Avadpouikn E€&iowon

O P(n-1, B) BeATiorn a&ia yia N \ {n} oe oakidio B
P(n-1, B - s,) BeATiotn a&ia yia N \ {n} o€ gakidio B - s_

P(n,B) = max{P(n—1,B),P(n—1,B — s,) +p,}

O BeAtiorn a&ia ye avTikeipeva {1, ..., i } kai
oakidlo peyeboug b : P(7,b)

0 ovb<0nz=0

P(i,b) = P(i—1,b) avi>1xnmb<s;
’ max{P(: — 1,b),Pi— 1,b—s;)+p;} yoi=1,...,n
m)u,b:s,;,...,B

B (Apiywc) avadpopikn eniAuon Tng O&v sival anodoTikn!!!
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Napadeiyua:
AIWVUUIKOI ZUVTEAEOTEC

O Aiwvupikoi ouvteAeoTeg Cn, k) = (:) = #lk),
ciy= (A DO IY ke

long Binom(int n, Int k) {

iIfT ((k=0) |] (k == n)) return(l);
return(Binom(n - 1, k - 1) + Binom(nh - 1, k)); }

B Xpovoc ekTeAeonc diveral ano Tnv idia avadpoun!
T(n,k) = ©(C(n,k)) = Q((n/k)*), C(30,15) = 155117520

B [IpoBAnua ol enavaAapfavopevol unoAoyIoHOl.

O 'OTav exw eniKaAUNTOUEVA OTIYHIOTUNA, XPNOIKONOIW
OUVAHIKO NPOYPAHHATIOHO.
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Tpiywvo Tou Pascal

_[Cn—1k-1)+C(n—1,k) avO<k<n
SuRiE { 1 dLapopetind

O 'Otav exw enavaAappavopeva
OTIYMIOTUNA, anoBnKeuw TIMEC
o€ nivaka kal TIC XpnoIJonolw
xwpic va Tic unoAoyilw naAl.

B Oeapartikn BeATioon xpovou "

ekTeEAEONC! 1 5 10 10 5 1
B >nNUavTIKEC analTnoelC 1 6 15 20 15 6 1
ce pvnHn. 1 7 21 35 35 21 7 1

1 8 28 56 70 S6 28 8 1

1 9 36 84 126 126 84 36 9 1
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Tpiywvo Tou Pascal

Cln, k) = Cn—1,k—1)+C(n—1,k) av0<k<’n
1 dLopopETLRA.
Binomial(n, k)

C[0,0] =C[1,0] =C[1,1] =1,
for:+ 2tondo
Cl[i,0] « 1;
for j < 1tomin{i — 1,k} do
C[?’i.?] = C[?' —-1,7— 1] + C[Z — 1aj];
ifi — 1 < k then Ci, 1] = 1;
return(C|n, k|);

0 Xpovoc ekteAeonc ©(nk) avTi yia Q((n/k)k).
B Mvnun ©(nk). Mnopei va peiwBei os (k).
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Alakpi1TO MpoBANua Zakidiou:
Auvapuikoc MNpoypauuaTionoC

0 ovb<0nz=0
P(i—1,b) avi>1xnmb<s;
max{P(i — 1,b),P(i —1,b—s;) +p;} ywi=1,...,n
woub=s;...,B
O Avtikeiyeva: { (3, 5), (2, 7), (4, 4), (6, 8), (5, 4) }
MeyeBoc oakidiou: 10.

P(i,b) =

ib] 0] 1] 23] 45]6] 78] 9]10
00|00 |O0|O]|]O|O|O|O] O/]O
1/0/0|0|5]|5|5]|5|5]|5]|5]5
200 |7 |7 |7 |12|12[12]12]12]12
30|07 |7 |7 |12|12[12]12]|16]16
4100 |7 | 7|7 |12[12[12]15]16] 16
510 0|7 |7 |7 |12]|12[12]15] 16 | 16
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Y)\OI'IOir]Gl‘] Avadpopikn uAonoinaon;

KnapsaCk(B: (31,191): ety (S'n:p‘n)) Xp(')voc; O(n B)
for i < 0 to n do P[i,0] < 0; N O(nB
for b <+ 1 to B do P|0,b| + O; SEEEEIt

for: < 1tondo
for b+ 1to B do
ifb—s,- > 0 then
T P['i— 1,b—8i] + Pi;
else t «+ O;
if P[i — 1,b] > t then
Pli,b| < P[i — 1,b|;
else P[i, b] < t;
return( P[n, B));
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Auvapuikoc MNpoypauuaTionoC

O E@apuoloupe dUVApPIKo NpoypauuaTiono yia npoBAnuara
ouvOUAOTIKNC BEATIOTONOINONC OMOU IOXUEL:
B Apyxn BeATioToTnTag (BEATIOTEC ENIPEPOUC AUTEIC).
O KaBe Tunua BeATIoTNC Auonc anoTeAei BEATIOTN Auon
Yla avTioTolxo unonpoBAnua.
O n.x. KaBe TuNPa piac cuvtopoTepnc d1adpounc eivail
ouVvTOHOTEPN O1adpopn HETAEU TwV AKPpWV TOU.
OO0 'EoTtw BEATIOTEC AUGEIC yia «HIKpOTEPA» NpoBAnuaTa.
Nwc ocuvdualovTal yia BEATIOTN AUCN O€ «JEYAAUTEPA»;

B Avadpopikn €€iocmon nou neprypagel TIHN BeEATIOTNG Auonc.

B YnoAoyifouphe AUon ano PIKPOTEPA O€ NEYAAUTEPQA
(bottom-up).
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(AlakpiTO) MpoBAnua Zakidiou

O [MpoBAnpa cuvduaoTiKNG BeATIOTONOINONC:
B SulAloyn nou xwpdacl ikt Avon. AvTioToixei o€ a&ia.
B ZnTtoupevo: (BEATIOTN) GUuAAoOyN Nou Xwpasl Je peylotn aéia.
O E&avtAnTikn avalntnon:
B #ouAhoywv = 2, Xpovog Q2(n2n)
OO0 MpoBAnpa Zakidiou gival NP-dUuokoAo kal Oev UNApPXEl
«ypnyopoc» (MOAUWVUMIKOC) aAyopiBuoc.
B Eo@apuoyn duvauikoU npoypappaTiopou.
B Xpovoc O(nB). Agv gival noAuwvUpikoc(;)!
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WeudonoAuwvupikol AAyopiBuol

O To npoBAnua Tou oakidiou gival NP-dUokoAoO.
O AAyopiBuoc O(n B) dev €ival NOAUWVUUIKOU XpPOVOU;
B [ia val, npenel NOAUWVUNO Tou peyeBouc ei0odou!
B Meyebog ei0000ou: O(n(logs B + log, Prax))
B XpovoG NOAUWVUHIKOG OTO n aAAa ekBeTIKOG oTO log, B
O ApiBunTtika npoBAnuara:

B Meyeboc aplbuwyv NoAuU peyaAuTepo (N.X. EKOETIKO) ano
nANBoc «Bacikwv ouvioTWowv>» (0TI oUPPBOAICoOUUE PE N).

O AAyOpIBuUOC NOAUWVUNIKO XPOVOU:
O((n log max num)*), oto0epd k > 1
O AAyopiOuoc Weudo-NnoAU®WVUHIKOU XpOVOoU:
O((n maxnum)*), otaBepd k > 1
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AnAnoTia vs Auvauikoc lMpoyp.

0 Aiakpito MNpoBA. Zakidiou: oxl 1010TNTA ANANCTNC €nIAOYNC.
B [1.x. Avtikeipeva: {(1, 1+¢€), (B, B)}. Zakidio peyebouc B.

O AnAnoTia kai Auvapikog NMpoypaguaTIOHOG:
B Apxn BeATioToTnTac.

0 Auvapikog MNpoypapgpaTionoc: avadpoun

B BeATioTn Auon o€ 0Aa Ta uno-npoBAnuaTa nou
EUNAEKOVTAl OTNV avadpoun.

O AiakpiTo Zakidio: BEATIOTN AUoN PYE NpwTA i AvTIKEiPeEvVa
via OAa Ta peyedn oakidiou!
B Suvdualel «kkaTaAAnAec» enigepouc AUCEIC yia BEATIOTN.
B /Auon OAwvV uno-npoBANUATWYV eyyudTal BeATIOTN Auon
aAAda kooTilel oNPAavTIKa O€ UNOAOYIOTIKO XPOVO.
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AnAnoTia vs Auvauikoc lMpoyp.

O AnAnoTia: enavaAnyn
B Ta&ivounon wc npoc Kanolo (EUAoyo) KpITnpIo.
B 3¢ kaBe BNua apgeTakAnTn anAnoTtn niAoyn.

B AnAnoTn emAoyn: ¢aiveral KaAuTepn HE Baon
TPEXOUOA KaTaoTaon Kal kanoio (anAo) kpiTnpio.

B /Auon JOvo «avaykaiwv» uno-npoBAnUATWV: drnodoTIKO
unoAoyioTika aAAa dev divel navTta Tn BEATIOTN Auon.

O [pnyopol, anAoi kal «puaioAoyikoi» aAyopiBuot!
O (KaA&c) npooeyyioTIKEC AUCEIC O MOAAG npoBAnuara.
O BeATIOTN AUOn poOvo OoTav anAnortn niAoyn

(WC NPOC CUYKEKPIUEVO KPITAPIO EMAOYNC).
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Subset Sum ka1 Alapepion

0 Subset Sum:
B >uvoAo Quoikwv A = {s;, .., s> ka1 B, 0 < B < s(A).
B Yndpxel X c A pe 8(X) = Y iex si = B;
B Knapsack anoTeAsi yevikeuon Subset Sum.
B [1poBAnua Aiapepionc (Partition): otav B = s(A) / 2
O S(i, b) eival TRUE avv unapxel X c {1, ..., i} ye s(X) = b.

= avb=0
0 ovb<O
S(,b) =< 0 avi=0xub>0
St—1,b)vSitE—1,b—s;) ywi=1,...,n
\ woub=1,...,B

B H Tiyn Tou S(n, B) divel Tnv anavrnon.
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To MpoBAnua Tou MepinTepa

O Keppata a€iac 1, 12, kal 20 AenTtwv.

O PeoTa nooo x HE EAAXIOTO #KEPUATWV.
B AuvauikoC NnpoypappaTiopoc.
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AAUCI0WTOC MOA/poc Mvakwv

O Tivopevo nmivakwy A (p x q) €ni B (g x r) og xpovo O(p g r).
(LETPAPE HOVO NMOA/HOUC PHETAEU apiBpwVv).
[0 ZUVTOWOTEPOC TPOMNOC UMNOAOYIOHUOU YIVOUEVOU
Ay Ao Az A, 1 A,
(do X dl) (dl X dz) (d2 X d3) e (dn—2 X d'n—l) (dn—l X dn)
B [loAAanAaciaopoc Nivakwy €ival Npa&n npooeTalpIoTIKN
(anoTeAeopa aveEapTnTo ANO UNOAOYIOHO EMNIUEPOUC YIVOUEV.)
B O ypovoc unoAoyiopou €€apTartal ano Tn osipal

(A142) A;
Ay As Aj (1 x 100 x 3)+ (1 x3 x1)=303
(1 x 100) (100 x 3) (3 x 1) A (Ays)

(1 x 100 x 1) + (100 x 3 x 1) = 400
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[ToAAanAaciacpoc Mivakwyv

A A, As Aq
(13 x 5) (5 x 89) (89 x 3) (3 x 34)

2epd Yroloyiopov AgOndg IoldamAhagraouay
(((A1A2)A3)Ay) 13 x5 x89+13 x89x3+13 X3 x 34 =10582
((A1A2)(A3A4)) 54201
((A1(A243))A4) 2856
(A1((A3A43)AL)) 4055
(A1(A2(A4344))) 26418
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[ToAAanAaciacpoc Mivakwyv

0

AivovTal n Nivakec:

A Ay As ... A, A
(d() X d]_) (d]_ X dz) (d2 X d3) — (dn_z X d _1) (dn_]_ X dn)

Me noia osipa Ba unoAoyIoTel TO YIVOpevo A A, ... A,
WOTE va eAayioronoinBei #apiBu. NnoA/pwv.

MpoBANMa cuvOouaaTIKNCG BEATIOTONOINONC:

B KdabBe osipa unoAoyiopou unoAoyilel YIVOUEVO MIVAKWV
LUE Kanolo #apiBu. noA/pwv.

B ZnTeiTal N OSIpd PE eAaxioTo #apiBY. noA/Hwv.
ANodOTIKOC aAyopIBUOC yia UNOAOYIOHO KAAUTEPNC OEIPAC
yia aAucidwWTO NOA/HO N NIVAKWYV.
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E€avTAnTikKn AvalnTnon

O ... dokiyalel OAEC TIC OEIpeC UNOAOYICUOU Kal BpioKel
KaAuTepN.
B KdaBe osipa avTtioToixei o€ duadiko OevTpo HE N QUAAQ.
B Xpovoc avaloyoc #0uadikwv OEVTPWY HE N QUAAQ:

P(n) = Y01 P(k)P(n— k), P(1) =1
B Auon (n-1)-00T6C apiBuodc Catalan: P(n) = %(2(“_1)) = Q(ﬁa)

n—1

0 ©Oa epapuyOoouUpe dUVAUIKO NPOoYPAPNaTIoONO.
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Apxn BeATioToTnTaC

O SuppoAifoupe A; j = A; X -+ X A;

BEATIOTN AUon unoAoyilel A1 s, (do X d;), kat Aji1.p, (d; X dy),
via kanoio i, 1 < i < n, kal TEAEIOVel P A1 X A p.

B #noApov = dyxd xd, + #noA/pwv(A, ) + #noA/pov(A,; )

B Enipepoug yivopeva A, ; kail A, ; , unoAoyiCovtal BEATIOTA.

SupBoAiloupe mli, j| = Bélnortog #mod/udv(A4; ;)

'EoTw yia kabe i, 1 < i < n, yvwpiloups m|l,i] vow mfi + 1, n]
Tote m|l,n| = minj<;,{m|1,¢] + mlt + 1, n| + dod;d,, }
[evikn avadpoHIKn OXEON:

.o [ mingcpi{mli, k] +mlk+1,5] +di_1drd;}avi < j
mii, 71 =\ o avi=j

O

It ff e A m i
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Auvapuikoc MNpoypauuaTionoC

O Bottom-up unoAoyiopoc m[1, n] ano avadpouikn oxeon:
.o mimskq{m[i, ]{3] + m[k‘ + 1,]] +d;_1 dg dj} avi < g
mli g1 =9 o avi=j
O YnoAoyilw n(n - 1) / 2 miyec mli, jl.

B mii, j] unoAoyileTal o€ xpovo O(n) ano TIPEC yIa
YIVOUEVA PIKPOTEPOU EUPOUC.
B Tigec anobnkeuovTal O nivaka.
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.o min,,-skj{m[i, k] + m[k + 1,_7] + d;_1 dg, dJ} avi<]g
mli, j] = 0 avi=j

Napadeiypa

(30 x 35) (35 x 15) (15 x 5) (5 x 10) (10 x 20) (20 x 25)
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.o miniskq{m[i, k‘] —+ m[k -+ 1,]] + d;_1 dy dj} ov i<
mi i1 =1 ¢ av i = j

YAonoinon (bottom-up)

MatrixChainMultiplication(d[0, 1, . ..,n]) /* A; didotaong dfi — 1] x d[i] */
for:+— 1tondo
mi, i) + 0;
forp+— 2tondo
for:<— 1ton—p+1do
j—i+p—1; mfi,j| + oo;
fork<i1to7—1do
q < mli, k] + m[k + 1, j] + d[i — 1]d[k]d][j];
if ¢ < m[i, j| them m[i, j] < ¢;

O Xpovoc O(n3) kal pvnun O(n?), yeiwveral o O(n).
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.o miniskq{m[i, k‘] —+ m[k -+ 1,]] + d;_1 dy dj} ov i<
m[Z ]] o 0 av i = ]

YAonoinon (top-down)

RecMatrixChain(d[i — 1, ..., j])

if ¢ = j then return(0);

m < 00, /* Tom Ba xdoel mv upy m[i, 7] */

fork<+1t07—1do
g < RecMatrixChain(d[i — 1,...,k]) +

RecMatrixChain(dlk, . . ., 7]) + d[i — 1]d[k]d[j];

if ¢ < m then m < q;

return(m);

EKOETIKOG
xpovoc!

1,4

MN
/\ /\ /\ /\

1.2 3.3

R 2NN




Avadpopun ME AnopvnuoVvEeUON

O O avadpouikoc aAyoplBuoc anoBnkeuvel TIJeEC O nivaka.
KaBe Tiun unoAoyileTal yia gopd.
B >uvdualel anAoTnTa top-down Npoosyyionc e
TayuTnTa bottom-up.
RecCM(d[: — 1,...,7]);

if mi, j| < oo then return(ml[s, 5]);

RecMemMatrixChain(d|0, . . . , n]) if i = j then m|[i, j] = 0;
for: < 1tondo else
for j < 1 to n do fork < itoj—1do
mli, j] < oo; g +—RecCM(d[i — 1,...,k]) +
return(RecCM(d|0, . . ., n])); RecCM(dlk, . . ., j]) +

d[i — 1]d[kld]j];
if ¢ < m[z, j| then mli, j] + g;
return(m[i, j]);
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All vs AkB

O Auvapikoc MpoypaupaTtiogoc kal Alaipei-kal-BaaoiAeue
enAuouv npoBAnuarta ocuvoualovTac AUCEIC KAaTAaAANAa
EMNAEYHEVWV UMO-NPOoBANUATOV.

O AkB sival uoel avadpopikn pebodoc (top-down).

0 AkB eniAuel uno-npoBAnuarta aveéapTnra.

B Epappoleral 6Tav napayovrtal aveEapTnTa uno-npop/Ta.

B EidaAAwc id1a uno-npoBAnuaTa AuvovTal NoAAEG (POPEC:
>naTtaAn unoAoyIoTIKOU XpOVoU.
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All vs AkB

O AN «kTiCei» BeATIOTN Auon Npof/Toc ano BEATIOTEC AUCEIC

uno-npof/Twv (bottom-up).
B Al &ekiva pe oToixeiwdn oTiyhioTuna.

B >uvouadlel AUcsIC via va Bpel AUCEIC O€ JeyaAuTEpPd.

Al eqpappuoleTal 0Tav uno-npoR/Ta enikaAunTovTal.

AnoBnKeUel eNIPHEPOUC AUCEIC YId va Pnv unoAoyicel naAl.
B «[IpoypappaTiopoc» d1adikaoia cuunAnpwonc nivaka Je

evdlapeoa anoteAeouaTa (Bellman, 50's).

Al epappodleTal oTav IoxUel apxn BeATioroTnTac.

B Ailatunwaon avadpopikne e€iowonc yvia BEATIOTN Auon.
B Avadpopikn €Eicwon AuveTal bottom-up yia BEATIOTN TIHA.
B Enihoyec kata Tnv eniAucon anapTifouv BeATioTn Auon.
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[MpoBAnua MAavodiou NMwANTN

O Aivovrtal n onueia N = {1,2,...,n} Kai
anooTaceigToug d: N x N — IR,
B Anocraon i — j = d;;, anooraon j —» i = dj;
B [evikn NEPINTWON: OXI CUPUETPIKEC ANOOTATEIC,
OX! TPIYWVIKN avicoTnTa.
O Znteital yia nepiodeia EAAXIOTOU GUVOAIKOU HRKOUG.
B [lepiodeia: KUKAOC nou dlepXeTal ano Kabe onueio pia gopda.
B [lepiodeia: peraBeon onueiov 7 : N = N, w(1) =1
MeTaBeon (permutation): 1-1 kai eni avTioToixia N pe N.
O MNx. 12345678
15273846

B Mnkog nepiodeiag n: L(m) = dy(ny1 + 2?2—11 Ao (i)p(i+1)
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[MpoBAnua MAavodiou NMwANTN

AAyopiBpuol kai MoAunAokoTnTa (Xeipwvag 2021) Auvapikoc MNpoypappaTiopoc 30




[MpoBAnua MAavodiou NMwANTN

O [MpoBAnpa cuvduaoTiKNG BeATIOTONOINONC:
B KdaOBe nepiodcia epIKTA AUON KAl AvTIOTOIXEI O HAKOG.
B ZnTtoupevo: (BeATioTn) nepiodeia EAAXIOTOU UNKOUC.
O E&avrtAnTikn avalntnon:
B #neplodeiwv = (n — 1)!
B Xpovoc Q(n!)
OO MM eivat NP-duokoAo kai
OEV UNAPXEI «Yyprnyopoc»
(MOAUWVUNIKOC) aAyopiBuoc.

B Auvapikoc NpoypappaTiopoc
AUVEI YEVIKN NEPINTWON O€
Xpovo O(n2 2n),
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Apxn BeATioToTnTaC

O BeATioTn nepiodeia Eskivael 1 — i kal ouvexidel ...
B ..anoi—>oAaTaonueiaN\{1,i}—> 1.
B  AuUTO TO TUNMA BEATIOTO PE auTn TOV 1010TNTA.
O Ala@opeTika, BEATIOVW TUNUA KAl NEPIodsia ouvoAlka!
O 'Eotw L(i, S) eAaxioTO MNKOC YIa va EEKIVNOW
anoi > oAoT1T0S > 1, (i ¢ S).

B AvScN\{1}, ToTei=1
(To 1 npooTiBeTal TEAEUTAIO).

B FEukoha L(3,0)=d;,Vi#1
0 L(,{j}) = di; + dj1
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Apxn BeATioToTnTaC

O 'Eotw L(i, S) eAaxioTO MNKOC YIa va EEKIVNOW
anoi > oAoT0S > 1, (i ¢ S).
B AvScN\{1}, totei= 1 (10 1 npocTiBeTal TeAeuTAiO).
m FEukoAayvia |S| =0, 1, 2:
L(i,{j,¢}) = min{d;; + dje + dp1,dis + dp; + dj1 }
L(?:: {-77 E}) = min{dij = L(ja {f}), die + L(é, {-7})}

B Ynoloyilw L(i, S), |S| = k, av yvwpilw oAa ta L(j, S\ {j}):
L(i, S) = minjes{d;; + L(5,S \ {7})}

B YnoAoyilw OAeG TIC BEATIOTEC «uno-NePIOOEIEC» MOU
TeAeiwvouVv oTo 1 Kail exouv pnkoc 1, 2, 3, 4, ..., yia kabe
UMNOOUVOAO avTioToIXou heyebouc.
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Napadeiypa

L(i,S) = minjeg{d;; + L(5,S \ {j})}

i|S| 0 | {2} | {3} | {4}

13,4} {2, 4}

2|5 15 (3)[18 (4

25 (4)

3| 6 |18 (2) 20 (4)

25 (4)

4| 8 [13(2)[15 (3)

23 (2)

0 BeATioTn nepiodeia 1, 2, 4, 3 unkouc 35.
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YAonol non L(i, 8) = min;es{d;; + L(5,5\ {7}

TSP(d[1...n][1...n))

for i «— 2 to n do L(i,0) « d[i, 1]; MvAun ©(n 21)
fork+ 1ton—2do
forall SC N\ {1},|S|=k do Xpovoc O(n2 2")
foralli e (N\{1})\ S do
g + o0;
forall €S do

if d[z, j] + L(4,5 \ {}) < q then
q < dfi, 51+ L(5,S\ {5}); t+ 3
L(i,S) <« ¢q; J(i,S) «+ t;

q < 00;
for j < 2 ton do 20 onpeia:
ifd[lsj]—l_L(J:N\{l:J}) < ¢ then 20! = 2.4x1018
¢ dL,3]+ LG, N\{L,3}) t<js =t
LA,N\{1}) + ¢ J(I,N\{1}) « ¢ 202 220 = 4,2x108

return(L(1, N \ {1}), J);
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